

首周收到百余份问卷，多数为邮寄

房地产行业调查受读者青睐

本报济宁12月11日讯
(记者 刘守善) 济宁房地产市场的快速发展,为促进济宁市经济社会发展做出了突出贡献,同时也提升了百姓的居住环境。本报从上周启动了2012济宁市房地产行业读者问卷调查活动,一周来,本报今日运河编辑部收到了百余份读者回信的问卷,其中多数为邮寄。

在即将过去的2012年,多家国内一线房企入驻济宁,这也改变了广大市民购房的标准,购房者对房企品牌、楼盘景观、居住环境、物业服务等信息也更加看重。本报今日运河编辑部推出的问卷共有32题,其中前30题为选择题,另有2个开放题。11日,本报工作人员对读者回信的问卷进行了统计,其中,“计划在哪个区域购买商品房”一项中,45%的读者选择了高新区科技新城,在问卷中,一位读者还从边栏中写出,济宁东城区的交通比较便利,基础设施较好,这

是他热衷于在东城购房的主要原因。“您在售楼处看房子的时间”一项中,65%的读者选择了30分钟以上,这表明,购房对于市民来说是一件大事,肯定需要耐心的了解,甚至“货比三家”,同时也说明济宁市民在购房时也更加趋于理性。

回馈的问卷显示,参加此次问卷调查的读者年龄段多为70至90后,21岁至30岁的读者占到52%,31岁至40岁的读者占到41%,这说明目前济宁房地产市场中的购房主力年龄段比较集中,而大部分读者购房的主要目的是结婚或改善居住条件,刚需仍是房地产市场的主流。本次读者问卷中,关于“济宁楼市目前的表现如何评价”一项中,选择1、2选项的较多,即“楼盘开发量大,很多区域都有购房机会”和“价格依然很高,现在还不适合买房”,只有很少数读者选择选项3,即“已经到低谷了,需要买房的赶紧出手”,这也说明仍有大量购



济宁房地产市场的快速发展,为促进济宁市经济社会发展做出了突出贡献,同时也提升了百姓的居住环境。在即将过去的2012年,多家国内一线房企入驻济宁,这也改变了大家购房的标准,广大购房者对房企品牌、楼盘景观、居住环境、物业服务等信息也更加看重。在此情况下,为进一步促进济宁房地产市场健康发展,维护购房者权益,齐鲁晚报·今日运河编辑部特推出2012年济宁市房地产行业读者调查问卷,了解广大市民对房地产开发企业的意见和建议。如果您正打算买房,或者希望能在什么样的房子中居住,均可在问卷中进行评选或提出建议。

房者处于持币观望状态,并对房地产市场的现状不太满意。

在开放题中,不少读者都对物业和停车两方面提出了要求,读者秦先生写到:物业必须到位,符合民意,停车场不能拥堵,且价位合理。读者柴

先生表示,小区绿化要有、停车场要分流。还有读者称,停车的地方不能给居民生活带来影响,最好是地下停车场,物业公司应该为业主提供更加便捷的服务,而不仅仅是看大门和打扫卫生。通过调查我们发现,

市民购房需求趋于多元化,购房行为越来越理性,对楼盘的要求也越来越高,一窝蜂式的盲目购房行为已不复存在,人们对于小区的绿化环境、健身休闲设施、物业服务质量和停车需求等方面的因素也更加关注。

统计情况>>

截止12月11日,本报今日运河编辑部收到百余份问卷,工作人员对问卷内容进行了整理和统计,结果如下:

1、计划在哪个区域购买一项中,45%的读者选择了高新区科技新城,选择济北新区的占到16%。

2、42.6%的读者在能够承受的房价一项中选择了4000元至5000元,另有38.8%读者选择了4000元以下。

3、关于社区中应该具备什么设施,26.6%的读者选择儿童娱乐区,18.4%的读者选择社区游泳池,22.8%的读者选择了社区篮球场、乒乓球场。

4、近期影响购房的主要因素中,选择市场信息、配套的读者最多,分别为36%和24%,而个人收入、价格、开发商、物业管理等选项很少被选中。

5、52%的读者选择了结婚为购房的主要目的,选择改善居住条件和投资的占到31%和8%。

6、在对济宁楼市目前表现进行评价一项中,42%的读者选择了“楼盘开发量大,很多区域都有购房机会”,57%的读者选择了“价格依然很高,现在还不适合买房”。1%的读者选择了“已经到低谷了,需要买房的赶紧出手”。

齐鲁晚报·今日运河
全心全意为济宁人民服务

yenova DECORATION 业之峰装饰
中国环保装修领跑者

《幸福到家》活动系列——

齐鲁晚报·今日运河、业之峰装饰

济宁市产品质量监督检验所、济宁市公证处携手跨年环保家装大行动

业之峰装饰蓝钻工程经济宁市公证处公证,环保不达标全额退款!

济宁市产品质量监督检验所为北京业之峰装饰唯一认可检测单位!

近期,随着一系列家装安全事件的曝光,家居建材的安全和环保问题再次成为广大业主关注的焦点。实现环保家装成为消费者迫切愿望。然而由于影响装修环保的因素多种多样,在装修的任何一个环节把关不严或考虑不周,都有可能导致室内有害气体含量超标,造成室内环境污染,严重威胁和损害人们的身体健康。如何实现环保装修成为困扰消费者的一个十分烦恼的问题。

在环保指数上,国家《居室空气中甲醛的卫生标准》规定的(最高允许浓度)0.08mg/m³的指标。需要家装的消费者应本着“预防

为主”的原则,施工前详细咨询,进行室内环境质量预评价,保证安全健康的家居环境。

为了确保家居环境的健康环保,家装后的监测必不可少。家装后的监测对于很多消费者来说还处于盲点,为了省钱省略家装检测的人并不在少数。另外,也有部分消费者,对于家装检测的认识存在误区。一些消费者装修后发现家中有异味,认为只要开窗通风、摆放绿色植物就可以解决;也有的消费者认为使用了环保材料就相当于拥有了健康居家环境,没有必要进行家装检测;还有

的消费者,在家装后发现身体不适,感到可能污染很严重,才会想到找检测机构来检测。

齐鲁晚报·今日运河作为主流媒体,有责任与义务引导消费者选择环保装修,营造健康居住环境。为此齐鲁晚报·今日运河携手业之峰装饰在2012年岁末强势推出“家环保我健康”跨年环保家装活动,希望通过一系列的环保公益活动及宣传,使广大业主能够放心家装、安心入住、健康生活。